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EXERCICIOS SOBRE AL GEBRA DE BOOLE

1) Represente as fungdes Booleanas a seguir através de diagrama de portas e tabela
verdade:

a) ABC + B(AA B) + C[ A+B +BC]

b) (AABA C)[(ACD + BC) (B+C+D)]

O (X+Y +2)(X2) + (XA 2)+ (ZX A ZY)

d) XYW+ (XAZW)+(Y+X+Z)(YWX )

2) a) Das tabelas verdade abaixo retire a expressdo de cada fungéo, usando a formula de
interpolac&o de Lagrange:

ABC| f1] f2 ABCD X Y
00O0| O O 0000 0 1
001 1 0 0001 1 1
010 1 1 0010 1 1
011 1 1 0011 0 0
100 1 1 0100 0 1
101 0| O 0101 0 0
110 1 1 0110 1 1
111 1 0 0111 1 0
1000 0 1
1001 1 1
1010 0 1
1011 1 1
1100 1 0
1101 0 0
1110 0 0
1111 0 0

b) Simplique as expressdes encontradas parafl, f2, X e Y, pelos Postulados de
Boole.

3) Em um teste de selecdo de pessoal, uma empresa esta procurando um estagiério que
atenda as seguintes qualificacoes:
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a) aluno de engenharia, com minimo de 2 anos de curso e com experiéncia em
informatica ou,

b) aluno de engenharia, sem experiéncia em informética porém com conhecimento
deinglésou

c) experiéncia em informética, aluno de engenharia, sem conhecimento de inglés ou
d) experiéncia em informética com conhecimento de inglés ou
€) aluno de engenharia sem experiéncia em informética ou
f) experiéncia em informética sem conhecimento em inglés
Qual o tipo de estagiario que a empresa procura?
Considere: A = aluno de engenharia
B = minimo de 2 anos de curso
C = experiéncia em informética

D = conhecimento de inglés
E = estagiério procurado.

4) Simplifique as expressdes abaixo, utilizando os Postulados de Boole:

a) X =f(A.B.CD)=AAB +CD[A+B(CAD) + AB]

b)Y =f(AB,CD)=B+C+D + A[BA CD +BC + AAD]

©) Z=f(ABCD)=AAB + CD[A+B(CAD) + AB]

c) W =f(A,B,C.D,E)=A +BC +BA DE + AD (B+C+D) + BC (AE)

e)V = f(A,B,C,D,E) = D+E + A [ BA CD+A+B+C + C A_DB] E

5) Faga o diagramade portas das simplificagOes obtidas no item 4, das seguintes
maneiras.

a) naletraa, usando qualquer tipo de porta, porém com o menor nimero de portas
possivel

b) naletraa, usando apenas portas nor de 2 entradas

c) naletrab, usando apenas portas nand’ s de 2 entradas

d) naletrac, usando qualquer tipo de porta, porém com o menor niimero de portas
possivel
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€) naletrac, usando apenas and’s de 3 entradas, or’ s de 2 entradas e inversoras.
f) naletrad, usando apenas nand’ s de qualquer nimero de entradas.
g) naletrae, usando apenas nand’s de 2 entradas.

6) Coloque afuncéo citada no item 4aacima naforma de somatorio de mintermos e
produtério de maxtermos

7) Coloque afuncéo citada no item 4b acima na forma de soma padr&o de produtos e
produto padréo de somas.



